
KẾ HOẠCH THỰC HIỆN CHỦ ĐỀ 3: GIA ĐÌNH
Chủ đề nhánh 4: Nhu Cầu Trong Gia Đình

Nội dung Thời 
gian Thứ hai Thứ ba

Đón trẻ, chơi 50 - 60'  - Cô đón trẻ và nhắc trẻ cất đồ dùng cá nhân đúng nơi quy định. Trao đổi Trò 
chuyện cùng trẻ về chủ đề, trò chuyện về nhu cầu trong GĐ của bé, giáo dục trẻ

Thể dục sáng 15 - 20'

* Nội dung: + Hô hấp: Gà gáy
 + Tay: Hai tay đánh xoay tròn trước 
ngực, đưa lên cao
+ Lườn: Nghiêng người sang hai bên, kết 
hợp tay chống hông, chân bước sang 
phải, sang trái.
+ Chân: Nhảy lên, đưa 2 chân sang 
ngang.

* Mục tiêu: Trẻ biết tập đúng theo sự 
hướng dẫn của cô.
- Cơ thể trẻ phát triển hài hòa cân đối.
*Chuẩn bị: Sân tập bằng phẳng, sạch 
sẽ.

Hoạt động học 30'- 35'
THỂ DỤC

Ném bắt bóng với người đối diện
TOÁN

Tách – gộp nhóm có 6 đối tượng bằng 
các cách khác nhau và đếm

Chơi ngoài 
trời 40 - 45'

- Nội dung: Quan sát: Cây hoa quân tử, cây hoa dừa cạn, cây hoa trà my, cây hoa
+ Trò chơi: Mèo đuổi chuột, chim bay cò bay; Bịt mắt bắt dê, trồng cây chuối; 
+ Chơi theo ý thích: Chơi với đồ chơi ngoài trời, chơi đu quay, chơi bóng, vòng
- Mục tiêu: Trẻ biết quan sát, tên gọi, một số đặc điểm và công dụng của cây hoa
+Trẻ biết nói về cảnh vật xung quanh sân trường, trẻ biết tên trò chơi, biết cách
+ Giáo dục trẻ rèn luyện sức khỏe, yêu thiên nhiên, giữ gìn đồ dùng, đồ chơi sạch
- Chuẩn bị: Địa điểm quan sát: Cây hoa quân tử, cây hoa dừa cạn, cây hoa trà my
- Tổ chức hoạt động: Cô gợi mở và giới thiệu nôi dung quan sát,cô hướng dẫn
- Cô tổ chức cho trẻ chơi trò chơi, chơi theo ý thích. Cô nhắc nhở trẻ vui chơi
 + Kết thúc: Cô nhận xét trẻ chơi. Cô giáo dục trẻ. Cô tuyên dương và động viên

Hoạt động góc 40 - 45' * Nội dung:
- Góc phân vai: Trẻ đóng vai người bán
hàng, mẹ - con, nấu ăn…
- Góc toán: Trẻ ôn các chữ số đã học
- Góc XD: Xây ngôi nhà 
- Góc ÂN: Hát các BH về chủ đề GĐ
- Góc tạo hình: Trẻ vẽ tô màu ngôi nhà

 * Mục tiêu góc chơi: 
 -Trẻ biết tự thỏa thuận vai chơi, phân
vai chơi, về góc chơi.
 - Biết sử dụng các đồ chơi thay thế
trong khi chơi.
 - Biết chơi đoàn kết, liên kết giữa các
nhóm chơi.
 - Thu dọn gọn gàng khi chơi xong

Ăn trưa 60 - 70' Cô chuẩn bị khăn, bát, thìa, đĩa, khăn lau tay, cho trẻ kê bàn ghế. Cho trẻ rửa tay
Ngủ trưa 140- 150' Trẻ đọc bài thơ "Giờ ngủ" Nhắc trẻ tư thế ngủ ngay ngắn, không nô đùa nói

Tăng cường 
tiếng việt 30 - 35'

- Dạy TV:
Cái lược, cái gương, bàn chải

  - HĐ: Nhảy aerobic

Chơi, hoạt 
động theo ý 

thích
70 - 80'  - TCM: "Tìm đúng nhà". Trò chuyện với trẻ về chủ đề “Gia đình” cô cho trẻ chơi

- Cho trẻ xem tranh ảnh về các nhu cầu trong gia đình (nhu cầu ăn, uống, mặc …) 

Trả trẻ 60 - 70' Cô cho trẻ vệ sinh cá nhân sạch sẽ. Trao đổi với phụ huynh về tình trạng 
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với phụ huynh về tình hình sức khỏe của trẻ ở nhà. Điểm danh theo dõi trẻ trong ngày và báo ăn.
biết lắng nghe ý kiến của người khác, sử dụng lời nói cử chỉ lễ phép lịch sự.

* Tổ chức hoạt động: Khởi động: Cho trẻ đi thành vòng tròn, kết hợp các kiểu đi: Đi thường, đi bằng gót

chân, đi thường, đi bằng mũi bàn chân, đi thường, chạy chậm, chạy nhanh, chạy chậm, đi thường. Chuyển đội 
hình 3 hàng dọc

- Trọng động: Cho trẻ tập các động tác: Hô hấp, tay, lườn, chân kết hợp với bài hát " Cả nhà thương nhau"

- Hồi tĩnh: Trẻ đi nhẹ nhàng 1-2 vòng quanh sân.

VĂN HỌC
Truyện: Bàn tay có nụ hôn

KPKH
“Trò chuyện về nhu cầu trong 

gia đình”

TẠO HÌNH
Nặn đồ dùng trong gia đình (Đề tài)

ngọc thảo, cây hoa sắc pháo
rồng rắn lên mây, con thỏ; Ô tô và chim sẻ, mưa to mưa nhỏ; Chạy tiếp cờ, con muỗi.
phấn, bảng, lá cây, hột hạt…
quân tử, cây hoa dừa cạn, cây hoa trà my, cây hoa ngọc thảo, cây hoa sắc pháo.
chơi trò chơi, biết chơi đoàn kết cùng bạn bè, không tranh dành đồ dùng đồ chơi.
sẽ, cất đồ dùng đồ chơi đúng nơi quy định.
cây hoa ngọc thảo, cây hoa sắc pháo, đồ chơi ngoài trời, bóng vòng, phấn, …trang phục trẻ gọn gàng sạch sẽ.
trẻ quan sát, gọi tên và nêu ý kiến nhận xét của trẻ. Cô chốt lại nội dung quan sát.
đoàn kết, không tranh giành đồ chơi của bạn. Cô quan sát, động viên, khuyến khích trẻ.
trẻ, cho trẻ cất dồ dùng đồ chơi, vệ sinh cá nhân vào lớp.
* Đồ chơi học liệu:
 - Bộ đồ chơi phân vai: đồ dung đồ     
chơi bác sĩ, nấu ăn, rau, củ quả…
 - Thẻ chữ số đã học, que tính…
 - Khối gỗ, gạch xây dựng
 - Xắc xô, phách tre…
 - Giấy màu, giấy a4, hồ dán…

* Tổ chức hoạt động:
Cô giới thiệu các góc chơi
Cô hướng dẫn trẻ vào các góc chơi
Nêu nhiệm vụ chơi
Cô tổ chức cho trẻ chơi và bao quát trẻ chơi
Cô nhập vai chơi với trẻ
Cô nhận xét giờ chơi
Cô cho trẻ cất đồ dùng đồ chơi đúng nơi quy định

bằng xà phòng trước khi ăn. Cô chia cơm cho trẻ, nhắc trẻ mời cô, mời bạn ăn. 
chuyện trong giờ ngủ, chú ý quan sát trong khi trẻ ngủ. Trẻ gấp chăn, gối sau khi ngủ dậy 

- Dạy TV: 
Cái xô, cái chậu, cái rổ

Dạy kỹ năng sống: Biết đi vệ 
sinh đúng nơi quy định

Làm đồ dùng đồ chơi

 ở các góc. Cô cho trẻ hát bài “Bàn tay mẹ”
cho trẻ làm quen vở toán, vở tạo hình.

của trẻ trong ngày, trẻ chào cô, các bạn, cất gọn ghế và một số đồ dùng đồ chơi  khi ra về.
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